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       tel. 42 689 5819, 5911, faks 042 689 54 09 
e-mail: przetargi@kopernik.lodz.pl


EZ.28.36. .................... 2021.AG
Łódź, dnia 08.09.2021 r.
Nr sprawy: EZ.28.36.2021

Odpowiedzi na pytania oraz zmiana treści Specyfikacji Warunków Zamówienia
[bookmark: _GoBack]
dotyczy:  postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę aparatu USG z funkcją echokardiografii dla Oddziału Kardiologii Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika w Łodzi o wartości przekraczającej 214 000 EURO

Zgodnie z dyspozycją art. 135 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych 
(t.j. Dz.U. z 2021r. poz. 1129) przekazujemy Państwu odpowiedzi na pytania zadane do treści SWZ.

Pytanie nr 1 
dotyczy SWZ, rozdz. VII. Termin wykonania zamówienia. 
[bookmark: _Hlk81397310]Czy z uwagi uwagi na niemożliwy do przewidzenia rozwój zagrożenia epidemicznego COVID-19, Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu realizacji przedmiotu zamówienia o czas spowodowany niemożliwością wykonania umowy z powodu siły wyższej, ograniczeniami eksportowymi lub importowymi dotyczącymi wyrobów medycznych, opóźnień w dostawach, braku produktów, braku dostępu do miejsca instalacji przedmiotu zamówienia, przerwania łańcucha dostaw, brakiem lub zmniejszeniem personelu, który może wykonać dostawę, instalacje i/lub szkoleniem?
Prosimy Zamawiającego także o  wzięcie pod uwagę możliwości  wydłużenia trwania postępowania o udzielenie zamówienia, a tym samym skrócenia terminu realizacji określonego konkretną datą, co pociąga za sobą ryzyko naliczenia kar umownych Wykonawcy.
[bookmark: _Hlk81391764]W związku z powyższym zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o zmianę terminu realizacji zamówienia na „do 8 tygodni od dnia zawarcia umowy”

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody, ze względu na konieczność rozliczenia dotacji Ministra Zdrowia w wyznaczonym terminie. Jeżeli Ministerstwo Zdrowia pozwoli na wydłużenie terminu rozliczenia dotacji wówczas Zamawiający aneksem do umowy przedłuży termin dostawy.

Pytanie nr 2 
dotyczy załącznika nr 7 do SWZ-wzór umowy , §6 kary umowne, ust. 4
Prosimy o odpowiedź, czy Zamawiający wyrazi zgodę na ograniczenie łącznej wysokości kar umownych do 10% wartości brutto umowy? 
Wprowadzenie do umowy proponowanej zmiany pozwoli potencjalnym Wykonawcom na oszacowanie ewentualnego ryzyka kontraktowego i uwzględnienie go w treści oferty.

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 3 
dotyczy załącznika nr 7 do SWZ-wzór umowy , §6 kary umowne, ust.1,  pkt a)
Prosimy Zamawiajacego zmiejszenie kar umownych w pkt. a) oraz zmianę zapisu zgodnie z poniższym:
a) w razie nieterminowej realizacji przedmiotu zamówienia Zamawiający naliczy karę umowną z tego tytułu w wysokości 0,2 % kwoty brutto określonej w § 1 ust. 3 za każdy dzień zwłoki, licząc od następnego dnia po terminie wskazanym 
w § 2 ust. 1;

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 4 
dotyczy załącznika nr 7 do SWZ-wzór umowy,  
Prosimy o odpowiedź, czy Zamawiający wyraża zgodę na wyłączenie uprawnień z tytułu rękojmi za wady fizyczne 
i prawne Przedmiotu Umowy?

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 5 
dotyczy załącznika nr 7 do SWZ-wzór umowy,  
Czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie poniżej zaproponowanych zmian w umowie odnośnie naruszenia praw własności intelektualnej?
1. Wykonawca zobowiązuje się zwolnić z odpowiedzialności Zamawiającego wobec roszczeń, zarzucających, że urządzenia wchodzące w skład Przedmiotu umowy („Produkty’) bezpośrednio naruszają prawa własności intelektualnej osób trzecich pod warunkiem, że Zamawiający,
(a) przekaże Wykonawcy bezzwłoczne zawiadomienie o roszczeniu, oraz
(b) udzieli Wykonawcy pełnej i wyczerpującej informacji i pomocy niezbędnej Wykonawcy przy obronie przez roszczeniem, zawarciu ugody w przedmiocie roszczenia lub uniknięciu roszczenia, oraz
(c) przekaże Wykonawcy wyłączną kontrolę nad obroną, ugodą lub uniknięciem roszczenia.
2. Zamawiający zobowiązuje się nie zawierać jakiejkolwiek ugody w związku z roszczeniem ani ponosić kosztów lub wydatków na rachunek Wykonawcy bez uprzedniej pisemnej zgody Wykonawcy.
3. Wykonawca nie będzie miał żadnego zobowiązania do zwolnienia z odpowiedzialności Zamawiającego z tytułu jakiegokolwiek roszczenia o naruszenie wynikającego w przypadku gdy takie roszczenie wynika z: (a) zachowania przez Wykonawcę zgodności z projektami, specyfikacjami lub instrukcjami Zamawiającego, (b) skorzystania przez Wykonawcę z informacji technicznych lub technologii dostarczonych przez Zamawiającego; (c) modyfikacji Produktów przez Zamawiającego lub jego przedstawicieli, niezatwierdzonych przez Wykonawcę; wykorzystania Produktów w sposób inny niż zgodnie ze specyfikacjami Produktów lub stosownymi pisemnymi instrukcjami Produktów; (d) wykorzystania Produktów wraz z jakimkolwiek innym produktem lub oprogramowaniem, jeśli naruszenia można było uniknąć poprzez użycie aktualnej niezmienionej wersji któregokolwiek z Produktów, lub wykorzystania Produktów po tym, jak Wykonawca zalecił Zamawiającemu na piśmie zaprzestanie używania Produktów ze względu na zarzucane naruszenie; (e) niestosowania się przez Zamawiającego do zalecanych harmonogramów konserwacji oprogramowania i sprzętu komputerowego oraz instrukcji oraz/lub niewprowadzenia obowiązkowych działań (bezpieczeństwa).
4. W przypadku wniesienia roszczenia z tytułu naruszenia praw własności intelektualnej Wykonawca będzie miał prawo, wedle własnego wyboru, do (a) zapewnienia Zamawiającemu prawa do dalszego korzystania z Produktów, (ii) zastąpienia lub zmodyfikowania Produktów w celu uniknięcia naruszenia lub (iii) zwrócenia Zamawiającemu proporcjonalnej części ceny nabycia Produktów z chwilą zwrócenia oryginalnych Produktów.
5. Odpowiedzialność odszkodowawcza i zobowiązania Wykonawcy w niniejszym punkcie mają zastosowanie do oprogramowania osób trzecich jedynie w takim zakresie, w jakim Wykonawca, na podstawie umowy licencyjnej lub umowy nabycia zawartej z taką osobą trzecią, uprawniony jest do zwolnienia z roszczeń w przypadku takich naruszeń.
6. Zamawiający zobowiązuje się nie dodawać, usuwać lub zmieniać jakichkolwiek oznaczeń na Produktach związanych 
z patentami, znakami towarowymi lub prawami autorskimi.
7. Warunki niniejszego punktu określają całość zobowiązania Wykonawcy i odpowiedzialności za roszczenia o naruszenie praw własności intelektualnej, a także stanowią wyłączny środek jaki przysługuje Zamawiającemu w przypadku roszczenia o naruszenie praw własności intelektualnej.

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 6 
dotyczy załącznika nr 7 do SWZ-wzór umowy,  
Prosimy o odpowiedź, czy Zamawiający wyraża zgodę na ograniczenie odpowiedzialności Wykonawcy do szkody rzeczywistej nieprzekraczającej wartości niniejszej Umowy, a tym samych czy Zamawiający wyraża zgodę na uzupełnienie umowy nową następująca treścią: „Z zastrzeżeniem bezwzględnie obowiązujących przepisów prawa ewentualna odpowiedzialność odszkodowawcza Wykonawcy z tytułu naruszenia warunków niniejszej Umowy jest ograniczona do szkody rzeczywistej (z całkowitym wyłączeniem szkód pośrednich, w tym wszelkich utraconych zysków) do kwoty nieprzekraczającej wynagrodzenia określonego w §………umowy.” Zaproponowana przez nas treść ma na celu zrównanie interesów przyszłych Stron kontraktu w myśl zasady, iż celem odpowiedzialności odszkodowawczej nie jest wzbogacanie się jednej Strony lecz usunięcie uszczerbku, który może powstać w wyniku ewentualnych, niezamierzonych zdarzeń.

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody.

Zamawiający na podstawie art. 137 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień  publicznych (Dz.U. z 2021r. poz. 1129 ze zm.) dokonuje zmiany treści SWZ i dokonaną zmianę udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania:

Zamawiający modyfikuje następujące załączniki:

Załącznik nr 1 – formularz oferty,
Załacznik nr 7 - 

Zmianie ulega:

· Termin związania ofertą określony w rozdziale XIX pkt. 1 SWZ – Wykonawca jest związany ofertą na okres 90 dni, licząc od dnia otwarcia ofert (włącznie z tym dniem) tj. do dnia18.12.2021r.

· Termin składania ofert określony w rozdziale XXI pkt. 2 SWZ – na dzień 20.09.2021 r. do godziny 10:00

· Termin otwarcia ofert określony w rozdziale XXII pkt. 4 SWZ – na dzień 20.09.2021 r. o godzinie 11:00

Zamawiający informuje, że w związku z powyższą zmianą dokonał również zmiany treści ogłoszenia. Sprostowanie, zostało przekazane do publikacji w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej, w dniu 03.09.2021 r., a następnie opublikowane w dniu 08.09.2021 r pod numerem: 2021/S 174–453925

POZOSTAŁE POSTANOWIENIA SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA POZOSTAJĄ BEZ ZMIAN




 ul. Pabianicka 62,  93-513 Łódź
SEKRETARIAT  tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00
e-mail: szpital@kopernik.lodz.pl, http://www.kopernik.lodz.pl
NIP 729-23-45-599 REGON 000295403  PEKAO S.A. O/ŁÓDŹ 62124015451111000011669957

[image: ]     [image: ]                     EMS DAS 59328561/3/E

-       -

image1.png
WOJEWODZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY
im. M. Kopernika w todzi

@




image2.png




image3.png
TW@

TOV NORD Polska





image4.png
Trading name of SN Reglstrars (Hokdings) Ltd

UKAS

MANAGEMENT
SYSTEMS

8327





image5.png





